

# Состоялось Первое заседание представителей стран Азии и Океании Женского комитета Международной математической ассоциации

Первое заседание представителей стран Азии и Океании было проведено Женским комитетом Международной математической ассоциации 25-26 июня 2021 года.



В этом заседании также приняла участие представитель Женского комитета Международного математического союза в Узбекистане и координатор Европейского общества женщин-математиков в Узбекистане, заведующая отделом точных наук Хорезмской академии Мамуна Академии наук РУз, доктор физико-математических наук У.И.Балтаева. На встрече обсуждались вопросы расширения сотрудничества женщин-математиков стран Азии и Океании. В связи с этим У.И.Балтаевой было предложено организовать специальные тематические научные семинары и мастер-классы для женщин - математиков из стран Азии и Океании в целях укрепления сотрудничества. Она подчеркнула важность организации научных семинаров по отдельным направлениям науки, развития научной работы женщин-исследователей этих стран, которые охватывают большую аудиторию. Было особо отмечено, что это послужит налаживанию партнерских отношений, выполнению совместных исследовательских проектов по актуальным проблемам математики и увеличению количества научных статей, публикуемых в высокоцитируемых математических журналах.